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Hiszek „Jézus Krisztusban, Isten egyszülött Fiában” 
 

 

 

Hallgassuk meg a következő történetet! 

”A hegyek között egy kis falucska bújt meg a hatalmas sziklafal tövében. A sziklába egy óriási 

arcot véstek századokkal korábban. Tekintete szinte uralta az alatta elterülő vidéket. A falu lakói 

között élt egy ősi legenda, miszerint egy napon eljön közéjük az a szelíd tekintetű ember, akinek a 

sziklába vésték a vonásait, és jótetteivel boldogságot hoz majd a falu népének. A hosszú téli 

estéken ezt mesélte apa a fiának, anya a lányának, hogy a gyermekekbe belevésődjön az ősi 

jóslat, és ezzel vigasztalták a betegeket, amikor már fogytán volt reményük. 

Élt a faluban egy kisfiú, akire olyan mély hatással volt a legenda, hogy folyvást csak ezen 

gondolkodott. Sokszor még játék közben is meg-megállt a falu fölé magasodó óriáson felejtve 

tekintetét. Ahogy ifjúvá cseperedett, már szokásává vált, hogy esténként, házuk tornácára kiülve 

hosszasan szemlélte a sziklaarc jóságos vonásait. Egyre szorosabban kötődött a sziklába vésett 

alakhoz és szívébe véste annak vonásait, annyira, hogy évről évre jobban hasonlított hozzá. 

Így ment ez, míg felnőtté érett és egy szép napon, amikor végig ment a falun, az emberek 

összesúgtak, mert az járt közöttük, akit meghirdetett az ősi jóslat.” (Anthony Bloom nyomán) 

Beszélgetés: 

 Adj címet a történetnek! A címek segítségével beszélgessetek a történet üzenetéről!  

 Hogyan kapcsolódik számodra a történethez a Magyar Kateketikai Direktórium következő 

gondolata: a katekézis célja, hogy az ember „úgy éljen, gondolkodjon, úgy ítéljen, 

döntsön és cselekedjen, mint Jézus Krisztus” (MKD 1. 2., vö. CT 20)? 

Ahhoz, hogy azonosuljunk Jézussal, ismernünk kell őt. Márk evangéliumának egyik fontos 

fordulópontján (Mk 8,27-29), Jézus Krisztus megkérdezi tanítványaitól, hogy kinek tartják őt az 

emberek. Most mi is válaszoljunk erre a kérdésére!  

Rövid csendben, írjunk össze minél több olyan vélekedést, amit az emberek gondolnak Jézusról.  

Márk evangéliumában, Jézus tanítványainak is felteszi a kérdést: „és ti, kinek tartotok engem”? A 

következő csendben írjuk fel a mi válaszunkat is!  

Az Egyház hite megelőzi a mi személyes hitünket. Az Egyház hirdette meg számunkra is 

Jézus Krisztust. Ennek a hitnek tömör megfogalmazását megtaláljuk abban, ahogy Jézust nevezi 

az Egyház a Hitvallásban….. . (ld. Teológiai megfontolások)  

http://www.hb.katolikus.hu/dokumentumok/hiteve/katekezis/02nov_teol.pdf
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Jézus Krisztus a te Urad és Mestered az életed kulcsa, középpontja és végső célja. Milyen 

módon tud ez egyre inkább megjelenni az életedben? Írj egy táviratot (twitter üzenetet), amiben 

megfogalmazol egy erre irányuló konkrét feladatot! Úgy fogalmazd meg, hogy akár mások 

számára is megvalósítható legyen! (Ha szükséges, el lehet mondani, hogy az otthoni gyakorlathoz 

fel fogjuk használni.) Pl. Jézus Krisztus életem Ura Stop Az ő szeretetével forduljak a héten 

munkatársaim felé Stop  

Osszátok meg egymással a távirataitokat és beszélgessetek arról, hogy miért ezt fogalmaztátok meg! 

Dobjátok be egy „kalapba” a távirataitokat, majd mindenki húzzon egyet és próbálja 

megvalósítani az elkövetkező időszakban! 

Az imádságra való hangolódásként kihelyezhetjük/kivetíthetjük a Barátság-ikont. A kép 

segítségével beszélgethetünk arról, hogy miként jelenik meg Menasz apát és Jézus kapcsolatában 

az Úr és a tanítvány. Ehhez ad néhány szempontot az ikon rövid leírása. (ld. 1. sz. melléklet) 

A kép szemlélését követően mindenki kézhez kapja az imádság szövegét. Megfelelő keretben 

közösen imádkozzátok el! Mindenki magánál hordhatja és a mindennapjai során, ennek 

segítségével, Jézus Krisztus uralma alá helyezheti életét. 

Jézusom, Te gondolkozz bennem, hogy tiszta és világos legyen minden gondolatom. 

Jézusom, Te szólj belőlem, hogy szelíd és igaz legyen minden szavam. 

Jézusom, Te működj bennem, hogy célját elérje minden tettem: szent legyen minden 

munkám, megszentelt a pihenésem is. 

Tölts el egészen magaddal: Te légy az élet bennem, hogy mindenki általam is 

megérezze a Te szeretetedet. Amen. 

 

A következő találkozón vissza lehet térni arra, milyen tapasztalat volt ennek az imádságnak 

mindennapi elmondása. 

http://www.hb.katolikus.hu/dokumentumok/hiteve/katekezis/02nov_m1_baratsag-ikon.pdf

